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Национален ден на безопасността на движението по пътищата – 

29 юни 
 

  

  

 

ЕДИННО ПОСЛАНИЕ ЗА НАЦИОНАЛНИЯ ДЕН НА БДП 

 

„На Националния ден на безопасността на пътя си припомняме, че Животът е с 

предимство. 29 юни – Националният ден на безопасността на движението по 

пътищата, обединява цялото общество в обща кауза – опазването на човешките 

живот и здраве, когато сме на път. 

 

Ежедневно се отправяме нанякъде – към работа, към дома, към любимите хора. 

Всеки миг правим избор и вземаме решения, които ни пречат или помагат. 

Отбелязваме Националния ден на безопасността на движението по пътищата – 29 

юни, който поставя темата като сериозен обществен проблем, маркер за 

развитието и стремеж към човешко благополучие.  

Ангажираме вниманието на родителите за формиране на защитни поведенчески 

модели сред децата и утвърждаване на БДП като културна ценност. Приемаме 

концепцията за учене през целия живот като средство за знания, умения и нагласи 

за повече безопасност на пътя. Вярваме, че правилното поведение, превърнато в 

навик, опазва децата, докато те израстват като отговорни граждани. 

Припознаваме ангажимента на институциите да полагат дължимата грижа в 

дейността си, като поставят живота, здравето и правото на безопасна мобилност 

в основата на своята работа. Отчитаме нуждите от защита на уязвимите участници 

в движението чрез подходяща инфраструктура. Осъзнаваме ролята на 

превенцията, правоприлагането и спасителната помощ.  

Призоваваме всеки гражданин като водач, пътник и пешеходец към етичност, 

толерантност, отговорност и уважение към закона. Приканваме гражданските 

организации, бизнеса и медиите да утвърждават безопасността на пътя с личен 

принос и пример. 
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Националният ден на безопасността на пътя е памет, равносметка и надежда. 

Заедно можем да бъдем по-добра версия на себе си. СУ "Св. св. Кирил и Методий" 

и Държавна агенция „Безопасност на движението по пътищата“ Ви пожелават 

безопасно пътуване и спокоен летен сезон. Промяната винаги започва от нас!“ 


